

### 各地干部群众： 坚决拥护中央决定 看到从严治党决心

□据 新华社

中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查,公安机关对尼尔·伍德死亡案依法进行了复查并将犯罪嫌疑人移送司法机关的消息发布后,各地干部群众纷纷表示坚决拥护中央的决定,认为这充分体现了我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念,彰显了党和政府坚决维护党纪国法的鲜明态度和坚定决心。

各地干部群众普遍表示,党中央及时公布事实,果断作出决策,有利于维护改革发展稳定大局,有利于维护党和政府形象,有利于维护党纪国法的尊严和权威。要自觉同胡锦涛同志为总书记的党中央保持高度一致,维护好社会和谐稳定。青岛市委老干部局调研员潘德刚说,对王立军事件,大家一直比较关注,现在对这一事件有了比较全面清晰的了解,中央对该事件定性准确,处理及时,表明了党中央的英明果断和坚强领导。河北省涞源县县委组织部部长王志乾、沈阳市和平区南湖街道居民王真等认为,党中央及时公布事件有关情况,这种公开透明的做法有利于打消部分干部群众的疑虑,有利于统一思想 and 认识。

各地干部群众普遍认为,中央的决定进一步严肃了政治纪律,维护了法律尊严,回应了社会关切,显示了以胡锦涛为总书记的党中央驾驭复杂局面、果断处置重大事件的执政能力,让人民群众从中看到了我们党维护党纪、依法治国、从严治党的坚强决心,对党的领导更加充满信心。长期从事党风廉政建设研究的江苏省委党校教授王世谊表示,中央的决定再次昭示了执政党对执政风险的高度警惕,对党内腐败案件查处的高度自觉以及对维护党纪国法认识的高度统一,在尊重法律和事实的基础上,果断、及时地公布相关处理决定,显示了我们党勇于应对一切挑战的自信和决心。及时准确地披露相关信息,能够最大限度地凝聚全党全社会增强信心、维护大局、推动发展的智慧和力量,能够最大限度地压缩一切有害信息的存在空间,有利于全党全社会把思想统一到中央的精神上来,把精力用到工作中去。甘肃省光明律师事务所律师孙智俊认为,中央及时发布处理决定,让基层干部群众深刻感受到执政党维护党纪国法的决心,这个处理决定对全党全社会既是宣告又是警醒。

各地党员干部通过各种形式表示,应从这一事件和案件中汲取教训,牢牢把握党的基本理论、基本路线、基本纲领、基本经验,带头做对党忠诚的模范和表率。中国地质大学(北京)数理学院教授王海英说,中央的决定表明,党员领导干部的权力是人民赋予的,必须为人民服务。河北省省委宣传部网管处处长牛兰东说,通过这一事件更加认识到党员干部要牢记“两个务必”,努力做到为民、务实、清廉,严于律己、接受监督,努力做到自身正、自身净、自身硬。

广大基层干部、学者、企业员工等纷纷表示,要立足岗位,扎实工作,在以胡锦涛同志为总书记的党中央领导下,坚定不移地推进科学发展,维护好社会和谐稳定。内蒙古师范大学教师牧仁说,在当前复杂的国际国内形势下,中央对此事的处置果断及时,方法得当有力。南京港口集团公司研究室主任陆瑞峰说,中央果断处理重大事件并及时向社会公布信息,有利于大家把精力放到本职工作上。

# 牵手,跨越那湾浅浅的海峡

## 第30届中国洛阳牡丹文化节“洛阳台湾周”活动开幕,5合作项目现场签约



核心提示

□记者 李东慧 武逸民 见习记者 崔晓斌 孙小蕊 任娜

相约牡丹花都,共谋产业发展。昨日,第30届中国洛阳牡丹文化节“洛阳台湾周”活动开幕,来自海峡两岸、香港等地的近百名客商聚集古都洛阳,共谋洛台交流合作新机遇。

这是洛阳、台湾两地首次全面合作、共同举行的一次重要经济交流活动,将持续至本月15日。

### 台湾会馆等5个项目开幕式上签约

本届台湾周活动以“扩大交流、共谋发展”为主题,秉承“发展光电产业,加强全面合作”的宗旨,以打造“中国洛阳牡丹文化节的标志性活动和产业的新天地、合作的新平台”为目标,由省政府台湾事务办公室、市政府主办,主要活动有11项,涉及经贸洽谈、文化展示、参访游览等多个方面。活动还将组织台商考察我市科技企业,并开展项目洽谈。

省台办主任宋丽萍出席开幕式并致辞。市领导毛万春、高凌芝、王立林、吴喜照、杨萍、师清翔、姜会峰、郭晓芒、翟应征等参加开幕式。

出席此次开幕式的台湾嘉宾有:“洛阳台湾周”台湾代表团团长、台北市台沪交流协会理事长、美奥集团股份有限公司董事长

李蜀冈,力晶半导体股份有限公司董事长黄崇仁,海霆国际物流股份有限公司董事长戴治中,华兴电子工业股份有限公司董事长刘守雄,旭明光电股份有限公司董事长段忠,力盛芯(洛阳)电子科技有限公司董事长石修,菱生精密工业股份有限公司副总经理顾筑光,新强光电股份有限公司董事长陈振贤,晶翔微系统股份有限公司总经理倪昌德,新竹工业技术研究院微系统中心总工程师陈士等。

出席开幕式的还有:美中友好促进会创会会长、美中贸易投资促进会执行会长张政权等。

开幕式上,洛阳新区和广州开发区推进科技创新战略合作项目、台湾会馆项目、微

光机电企战略合作项目、微机电工程技术研究中心项目、电力电子器件生产项目等5个项目现场签约。

其中,台湾会馆项目位于伊滨区科技城,由台湾美奥集团投资建设,项目总投资5亿元,占地46亩,主要建设大型国际会议厅、艺术交流厅、台湾特色文化展售厅、台湾美食街等。微机电工程技术研究中心项目,由力盛芯(洛阳)电子科技有限公司与河南科技大学联合组建。电力电子器件生产项目位于伊滨区微光机电产业园,由美国硅谷博士团队联合投资,总投资5.1亿元,主要生产6英寸、8英寸电力电子器件,并配套建立相应的研发中心,建成后可实现年销售收入7.2亿元。

### 总投资6亿美元项目伊水畔开工奠基

昨日上午,在“洛阳台湾周”活动开幕后,总投资6亿美元的力盛芯微光机电技术芯片设计及制造项目在伊滨区开工奠基。

省台办主任宋丽萍、力盛芯(洛阳)电子科技有限公司董事长石修等出席项目奠基仪式。

市委书记毛万春宣布力盛芯微光机电技术芯片项目奠基。

力盛芯微光机电技术芯片设计及制造项目位于伊滨区,总投资6亿美元,占地320亩,其中一期投资1.5亿美元,占地120亩。一期将采用最新的微光机电工艺,兴建一座8寸晶圆厂,主要产品包括微机电工艺传感器、硅基微型芯片,代工制造微机电工艺集成电路。一期项目建成后,年产值可达5亿元。

昨日,市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身还分别会见了来洛参加“洛阳台湾周”活动的台湾力晶半导体股份有限公司董事长黄崇仁一行。

力晶集团创立于1994年,总公司位于台湾新竹市新竹科学工业园区,是全球半导体行业的顶级企业,位居全球四大内存生产商之列。

## 特色文化城市发展论坛昨日在我市举行,各方专家学者指出 洛阳应打好牡丹和历史文化两张牌

□记者 韩铁柱 谢磊

本报讯 昨日,特色文化城市发展论坛在我市举行,全国各省、自治区、直辖市文化厅(局)的有关负责人、优秀文化企业代表和专家学者聚集洛阳,交流特色文化城市建设经验。

特色文化城市发展论坛由文化部文化产业司、省文化厅和市政府共同主办,主题是贯彻党的十七届六中全会精神,研讨特色文化城市发展理论,交流特色文化城市建设经验,推动特色文化城市建设与发展。

文化部文化产业司司长刘玉珠、副司长吴江波,省文化厅党组书记、厅长杨丽萍等

出席论坛。

市委副书记、市长李柳身,市委常委、宣传部部长杨炳旭等参加论坛。

论坛分为主题演讲和对话式论坛两个部分。与会者认为,建设特色文化城市要承认地域差异,彰显城市个性,但一个特色突出、文化氛围浓厚的城市应该有共同的魅力,那就是让来到这座城市的人流连忘返,没来过的人心存向往,居住其中的人为之自豪,安居乐业,有幸福感。

与会者同时指出,特色文化城市应该具有三个特性,即原创性、差异性和不可替代性。一方水土在养一方人的同时,也积淀形

成不同的文化形态,建设特色文化城市就是要在本地特色上下工夫,不能千城一面。如桂林山水甲天下,山清水秀就是桂林的城市特色;洛阳既有雍容华贵的牡丹,又有丰厚的历史文化遗存,应该在这两方面下工夫。同时,城市也是有思想的,一个城市的兴起与延续,既离不开产业和经济的推动,更离不开思想和文化的传承。建设特色文化城市,不仅要实施保护性开发,使文化遗存从地下到地上,从无形变为有形,更要结合现代科技,把文化元素用时尚的手段表现出来,使之成为城市不可分割的一部分,成为人们生活的“硬件”。

